

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 46(10390)

7 ноября 2017г.

Цена свободная

10 ноября – День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые сотрудники и ветераны
органов внутренних дел Тверской области!
Искренне поздравляю вас

с профессиональным праздником!

В 2017 году отмечаются две знаменательные даты – 100-летие создания рабочей милиции и 215-я годовщина образования Министерства внутренних дел в нашей стране.

За прошедшие годы ведомство прошло большой путь развития, меняясь его названиями, но главная миссия оставалась неизменной – это защита правопорядка и укрепление законности, обеспечение спокойной и безопасной жизни граждан.

Выполнение этих сложных, ответственных задач всегда требовало от сотрудников органов внутренних дел безупречных профессиональных и личных качеств, преданности долгу, мужества и принципиальности.

Сердечно благодарю ветеранов службы за самоотверженность, верность долгу и патриотизм. Уверен, что новые поколения сотрудников, равняясь на ваш пример, продолжат эффективную борьбу с преступностью и терроризмом, работу по укреплению законности и защите прав граждан.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, спокойных служебных будней, благополучия и успехов в службе на благо Тверской области и всей России!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Уважаемые сотрудники и ветераны
органов внутренних дел!
Поздравляю вас

с профессиональным праздником!

Сотрудники внутренних дел выполняют масштабный комплекс задач исключительной важности. Они стоят на страже прав и законных интересов граждан, охраняют общественную безопасность, законность и правопорядок, борются с преступностью и коррупцией.

Работники правоохранительных органов качественно и эффективно выполняют все возложенные на них непростые обязанности. Своим самоотверженным трудом, готовностью в любое мгновение прийти на помощь людям они доказывают высокую преданность служебному долгу.

Профessionализм, ответственность и личное мужество по праву снискали работникам правоохранительных органов Весьегонского района авторитет и уважение жителей.

Желаю всем крепкого здоровья, благополучия, успехов в вашей нелегкой службе на благо России и Тверской области!

Б.В. ДАНИЛОВ,
депутат Законодательного Собрания
Тверской области

Уважаемые работники полиции,
дорогие ветераны органов внутренних дел!
Примите поздравления с Днем сотрудника
органов внутренних дел Российской Федерации!

Полиция и её ежедневная служба – это залог порядка и стабильности в обществе, веры в закон, уверенности в завтрашнем дне, а профессия полицейского на протяжении многих лет остается одной из самых значимых и востребованных в нашей стране.

В этот день мы по праву чувствуем тех, кто, не считаясь с личным временем, борется с коррупцией и терроризмом, преступностью и правонарушениями, пресекает экономические преступления и противодействует распространению наркотиков, обеспечивает общественный порядок на улицах нашего района.

Пусть в этот праздничный день сердца всех стражей порядка наполняются гордостью за нелегкое, но благородное дело, которое им доверено выполнять!

Поменьше вам тревожных звонков и побольше спокойных смен! Пусть будут вечно молоды ваши сердца, и не иссякает желание сделать мир лучше, освободить его от преступности. Крепкого вам здоровья, удачи, счастья, бодрости духа, оптимизма, семейного благополучия, поддержки и понимания со стороны родных и близких, всего самого наилучшего!

Глава района А.В. ПАШУКОВ
Глава г. Весьегонска В.А. КОМАРОВ

В честь маршала Советского Союза

26 октября в поселке городского типа Молоково состоялись торжественные мероприятия, посвященные столетию со дня рождения нашего земляка, выдающегося советского военачальника, маршала Советского Союза, Героя Советского Союза Николая Васильевича Огаркова. В связи с этим событием Молоково посетили представители высшего офицерского состава Российской армии, Правительства Тверской области, духовенства, делегации соседних районов, различных общественных, ветеранских и военно-патриотических организаций, словом, все, кому дорога память и история нашей страны. Среди почетных гостей были генерал Армии, начальник Генерального штаба Вооруженных Сил СССР, председатель Российского Союза ветеранов Михаил Моисеев; начальник Генерального штаба Вооруженных Сил РФ Николай Макаров; заместитель начальника главного оперативного управления Генерального штаба Вооруженных Сил РФ Василий Трушин; заместитель Председателя Правительства Тверской области Андрей Белоцерковский; Управляющий Бежецкой епархией епископ Бежецкий и Весьегонский Филарет; родственник маршала Огаркова, полковник Валерий Жилин.

(Продолжение на 5 странице)



О том, что волнует

Автобусное движение: причины срывов и пути решения

Администрацию района буквально захлестнула волна звонков и обращений граждан, которые касались срывов автобусных рейсов как по городу, так и по пригородным маршрутам.

Этому вопросу и было посвящено недавно совещание у главы администрации Весьегонского района И.И. Угниенко.

- Сегодня здесь собрались представители депутатского корпуса района и города,

общественного Совета, транспортных компаний, занимающихся пассажироперевозками, для того, чтобы обсудить сложившуюся ситуацию, - начал разговор И.И. Угниенко.

- Нам звонили и горожане, и жители (чаще всего) маршрутов на Никулино и Чамерово, - продолжил Иван Иванович, - пассажиры в непогоду ждут на остановках автобуса, люди с детьми вынуждены пешком

добраться до школы, детского сада, рейсы срываются на пригородных маршрутах. В чем дело? Почему сложилась такая обстановка?

Он попросил пояснить ситуацию генерального директора ООО «Северо-Восточной транспортной компании» Д.В. Матвеевского.

(Окончание на 3 странице)

На приеме у депутата

31 октября прием граждан в администрации Весьегонского района провел В.В. Данилов, депутат Законодательного Собрания Тверской области. К нему обратились по вопросам спиливания старых деревьев, ремонта и содержания дорог, уличного освещения на селе, трудовому законодательству и ряду других. По всем вопросам даны разъяснения, некоторые взяты на контроль.
С. АЛЕКСАНДРОВ

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин полагает, что в столетнюю годовщину Октябрьской революции 1917 года необходимо положить конец расколу общества, который спровоцировала революция. «Рассчитываю, что эта дата будет воспринята нашим обществом как подведение черты под драматическими событиями, которые разделили нашу страну и народ, станет символом преодоления этого раскола, символом взаимного прощения и принятия отечественной истории такой, какая она есть. С её великими победами и трагическими страницами», - заявил Путин, выступая на заседании Совета по правам человека, сообщает РБК.

Россияне воспринимают Октябрьскую революцию 1917 года неоднозначно, следует из ряда опросов, которые проводили специалисты Института социологии РАН. Почти треть россиян (32%) затрудняются хоть как-то оценить это событие. Еще одна треть (27%) считают, что « пользы и вреда было примерно в равной мере». 21% респондентов полагают, что революция принесла «большую пользу», а 19% – что «большое вреда». При этом к самому факту захвата власти большевиками положительно относятся 30% опрошенных, отрицательно – 35%. Остальные затрудняются ответить, информирует «Коммерсантъ».

Президент Владимир Путин после совещания по цифровым технологиям в финансовой сфере поручил правительству и Банку России к 1 июля 2018 года обеспечить регулирование публичного привлечения денежных средств и криптовалют путем размещения токенов (ICO). Регулирование предполагается ввести по аналогичным с тем, как оно осуществляется при первичном размещении ценных бумаг IPO, сообщает «Коммерсантъ.ru».

Максимальный размер пособия по беременности и родам в 2018 году увеличится на 16 тыс. руб. и составит 282 тыс. руб., сообщили в Федеральном фонде социального страхования (ФСС), информирует «Коммерсантъ.ru».

Интерес россиян к событиям на Украине снижается. Такие данные следуют из недавнего опроса «Левада-центра», сообщают «Новости».

Больельщики и официальные делегации забронировали в Москве 40 тысяч гостиничных номеров к чемпионату мира по футболу 2018 года, что составляет около 60% от общего числа номерного фонда столицы, сообщается на сайте мэра Москвы.

Федеральная таможенная служба заявила о незаконном вывозе из России с начала года 1,6 млрд. долларов, информирует РИА «Новости».

Цифровые ориентиры

В Правительстве Тверской области обсудили проект прогноза социально-экономического развития региона на три года

Галина АНДРЕЕНКО
Фото пресс-службы

Чтобы узнать, как Верхневолжье будет жить в следующие три года, стоит изучить прогноз социально-экономического развития региона. Его проект, подготовленный министерством экономического развития Тверской области, на прошлой неделе рассмотрели на заседании регионального правительства.

Этот прогноз – не из серии желаний, составляют его не по звездам. Все расчеты базируются на комплексном анализе процессов – от демографических до инвестиционных, протекающих в регионе в разных сферах в течение последних трех лет, строятся в динамике и сравниваются с показателями по регионам ЦФО и по России в целом. В расчетах учтены и оценка, которую дали руководители крупнейших предприятий региона и администрации



Реализация инвестиционных проектов – один из двигателей развития экономики региона

Игорь РУДЕНЯ, губернатор Тверской области:

– Необходим выверенный план развития региона на ближайшие годы и долгосрочную перспективу. Чтобы уйти от «ямочного ремонта» региональной экономики, нужно начать стратегически двигаться по намеченному пути.

нистраций муниципальных образований Тверской области по результатам работы в текущем году, и их видение перспективного развития на 2018 год и на период до 2020 года.

В основу социально-экономического прогноза Тверской области легли такие показатели, как темпы роста валового регионального продукта, индекс промышленного производства, потребительских цен, темпы роста инвестиций в основной капитал. А также численность населения, среднемесячная зарплата и другие значимые показатели.

ЛЮДИ, ЗАРПЛАТЫ, ЦЕНЫ

Экономика любой территории тесно связана с демографической ситуацией. Для всех субъектов Центрального федерального округа, за исключением Москвы и Московской области, характерна естественная убыль населения, поскольку смертность превышает рождаемость. Верхневолжье тоже ежегодно теряет несколько тысяч человек. Но мероприятия, направленные на снижение уровня смертности, в среднесрочной перспективе должны замедлить эту отрицательную динамику.

В большинстве регионов России уменьшается и число трудоспособных граждан. В 2020 году они составят чуть более 51% всего населения нашего региона.

При этом хуже жить мы с вами в ближайшие годы не должны. Реальные доходы населения, упав в прошлом году почти до 94%, в этом подросли до 101,1%. Прогнозируется, что дальше этот показатель будет расти примерно на 1% в год. Номинальные денежные доходы населения показывают больший рост и будут прибавлять около 5% ежегодно.

Среднемесячная заработка на плата в 2017 году в Верх-

неволжье, по оценкам минэкономразвития региона, составила около 27,5 тыс. рублей. По прогнозам, в следующем году она увеличится приблизительно до 29 тыс. рублей и понемногу будет расти дальше, достигнув в 2020-м порядка 32 тыс. рублей, что на 20% выше, чем в 2016-м.

Денис ДОРОДНЫХ, член постоянного комитета по аграрной политике и природопользованию Законодательного собрания Тверской области, генеральный директор ПО «Дмитрогоорское»:

– Цифры прогноза более чем реальные. Радует, что регион по темпам развития в животноводстве – один из лидирующих в Центральном федеральном округе. Нам надо держать эту высокую планку, тем более что есть куда расти. Следует уделять внимание одновременно и инвестициям, и улучшению качества жизни села. Какие бы деньги ни вкладывали инвесторы в производство, без привлечения кадров и создания достойных условий для них эти вложения не дадут максимального эффекта.

Индекс потребительских цен за этот же период вырастет на 16,5%. По оценкам специалистов, в текущем году его рост даже замедлился по сравнению с прошлым годом на 3,2%. И это при том, что в 2016-м данный показатель у нас был ниже, чем в среднем по ЦФО и по стране, то есть цены росли не так стремительно, как во многих других регионах.

Правда, и существенного роста оборота розничной торговли ожидать тоже не приходится. В прошлом году он упал до 95,3%, в текущем – поднялся до 101,2%, а в следующем может составить 102%. Всего к 2020 году оборот увеличится на 7–8%, достигнув порядка 267 миллиардов рублей.

РЕАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА

Важнейший макроэкономический показатель развития области – динамика валового регионального продукта (ВРП). В 2016 году в номинальном выражении он составил 341,2 млрд рублей, или 101,1%, – чуть выше, чем в целом по стране, а в текущем году достигнет 384,8 млрд рублей. Динамика обу-

словлена в основном за счет роста в промышленном производстве, строительстве, сельском и лесном хозяйстве. В ближайшие три года экономический рост продолжится. Прогнозируется, что к 2020 году ВРП составит свыше 460 млрд рублей.

– В 2016 году в экономике региона наметились позитивные изменения, – отметила в своем докладе Ольга Павлова, министр экономического развития области. – В частности, возобновился рост промышленного производ-

ства, в деревообработке, производстве машин и оборудования.

Уровень инвестиций в основной капитал в Тверской области уже два года превышает средний показатель по России.

В прошлом году их объем в экономике нашего региона составил почти 90 млрд руб., в текущем – более 100 млрд. Инвесторы вкладывались в строительство гостиниц и ресторанов, иной недвижимости, в сельское и лесное хозяйство, в обрабатывающие производства, в производство и распределение электроэнергии, газа и воды.

Экономика не может двигаться вперед, не имея четких, реально достижимых ориентиров. Проект прогноза социально-экономического развития Тверской области как раз их и задает. По сути это стратегический план на три года для всех уровней власти. Основные показатели в ближайшее время будут структурированы в разрезе муниципальных образований и отраслей экономики. Полученные цифры доведут до руководителей муниципалитетов, которым предстоит по ним ежеквартально отчитываться. Достижение контрольных показателей будет влиять на оценку эффективности органов местного самоуправления.

– Наши приоритеты в экономике – это промышленное производство, сельское хозяйство, туристическая индустрия, поддержка малого и среднего бизнеса, – обозначил губернатор Игорь Руденя. – Индикатором успешного развития этих направлений является количество созданных рабочих мест во внебюджетной сфере, повышение качества жизни населения и инвестиционной привлекательности Тверского региона.

Галина ЛАПУШИНСКАЯ, заведующая лабораторией «Проблемы региональной экономики» Тверского государственного университета:

– Представленный прогноз очень детален и реалистичен, учитывает не только положительные тенденции, но и факторы, ограничивающие развитие, в частности, демографические показатели. Самым положительным считаю выбор направления на развитие промышленности, увеличение ее доли в отраслевой структуре региональной экономики.



Ресурс для развития

Пожалуй, одна из важнейших федеральных программ, которая в 2018 году начнется по инициативе президента Владимира Путина, – это реструктуризация задолженности субъектов РФ по бюджетным кредитам. Для регионов, только начинающих приводить в порядок свою экономику, в том числе для Тверской области, появится хороший шанс на укрепление финансовой стабильности.

Суть новой программы понятна не только экономистам: государство старается существенно облегчить регионам бремя коммерческих обязательств, взятых в годы экономического кризиса. Это важно с точки зрения качества управления огромной страной. Сейчас ситуация в России меняется к лучшему, экономика встает на ноги и есть возможность оказать территориям поддержку. Владимир Путин так и сказал: «Фактически это дополнительные деньги, помочь дополнительная регионам со стороны федерального бюджета. У субъектов таким образом высвобождаются деньги, появляются дополнительные ресурсы для решения социально-экономических задач, для решения задач, связанных с созданием новых рабочих мест, для повышения уровня жизни граждан».

Вспомним, что длительное время именно высокий уровень государственного долга был серьезной проблемой для Тверской области. У региона не хватало денег практически ни на один значимый проект. Понимая это, многие инвесторы от нас отворачивались и шли стороной. В 2016 году губернатор Игорь Руденя начал форсировать финансовую тему в интересах Верхневолжья, активно взаимодействуя с федеральным правительством и Минфином РФ. В результате за прошлый год госдолг удалось сократить на 1,6 млрд рублей – до 26,4 млрд. Кроме того, существенно уменьшились расходы на обслуживание кредитных обязательств: с 1,7 млрд рублей в 2014 году до 0,9 млрд рублей в 2016 году. Сэкономленные средства направляются на приоритетные проекты, в том числе на реализацию «майских указов» Президента РФ по повышению заработной платы, переселению граждан из аварийного жилищного фонда, строительству школ и детских садов и др.

На днях стало известно, что Тверская область вошла в тройку лучших регионов России по снижению уровня долговой нагрузки. По данным агентства «РИА Рейтинг» на 1 октября 2017 года, в нашем регионе этот показатель снизился на 22,7 пункта. Всего за 9 месяцев госдолг Верхневолжья уменьшился на 33,5%. По прогнозам, объем обязательств по бюджетным кредитам на начало 2018 года составит 12,3 млрд рублей. Планируется, что их погашение в 2018 и 2019 годах составит по 0,6 млрд рублей, далее – по 2,2 млрд рублей ежегодно в течение 5 лет.

По словам губернатора Игоря Рудени, участие в программе реструктуризации даст возможность рассрочить до 2020 года выплаты кредитных обязательств, которые ранее были приняты Тверской областью. В обороте можно будет оставить не менее 3 млрд рублей. Это даст дополнительные возможности стимулировать развитие региональной экономики и бизнеса.